
WITH REGARD TO THIS 
MANUAL
This appliance is made in conformity with 
appropriate European Regulations in force, 
to protect the user wherever possible from 
potential hazards.  Even if you are familiar with 
this type of appliance, carefully read this man-
ual before use.  Only use this appliance for the 
purpose it is designed for in order to prevent 
accidents and damage. Keep this manual 
close by for future consultation. If you should 
decide to give this appliance to other people, 
remember to also include these instructions.
INTENDED USE
You can use the appliance for boiling water 
only. Any other use of the appliance is not 
intended by the Manufacturer who does not 
accept any responsibility for damages of any 
kind caused by improper use of the appliance 
itself. Improper use also results in any form of 
warranty being forfeited.
WARNINGS ON BURNS

limit; there is a risk of boiling water spilling out.

the hot water while preparing beverages or 
cleaning; danger of burns.

steam that escapes from the spout and lid.
WARNING: do not open the lid of the ket-
tle while water is boiling.

Avoid contact with the kettle.

IMPORTANT 
SAFEGUARDS
READ THESE INSTRUC-
TIONS CAREFULLY.

-
hold and similar uses such as:

- in cooking areas used by personnel of shops, 

- on farms;
- guests of hotels, motels and other residential 

environments;
- bed and breakfast type of environments.

misuse or any use other than those covered 
in this booklet.

packaging, as our free-of-charge service does 
not cover any damage resulting from inade-
quate packaging of the product when this is 
sent back to an Authorised Service Centre.

supplied by the manufacturer of the appli-

or injuries to people.

in contact with food.

from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabil-

they have been given supervision or instruc-
tion concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved.

subject to residual heat after use.

made by children unless they are older than 
8 and supervised. Keep the appliance and its 
power cord out of the reach of children under 
the age of 8.

its components.
-

cause it is potentially dangerous.
-

posed of, it is suggested that the power cord 
is cut off. It is also recommended that all po-
tentially dangerous components including the 
power cord are rendered harmless to prevent 

the appliance or its components.

being used and before all maintenance and 
cleaning operations.

power cord from the electrical outlet before 

MAX level.

water or other liquids.

it is connected to the power supply.

on a stable surface.

dropped, if there are visible signs of damage 

the power cord or the plug are damaged, or 
if the appliance is faulty. To prevent any ac-
cident, all repairs, including the replacement 
of the power cord, must be carried out by 
an Authorised Service Centre or by suitably 

-
nated environment and with the power outlet 
easily accessible.
WARNING: do not use the appliance on 
an inclined surface.
CAUTION: make sure the appliance is 
turned off before removing the kettle from the 
power base.

or the power base, but hold it by the handle.

keep the base clean and dry.

limit; there is a risk of boiling water spilling out.

kettle before turning on the unit.

appliance.

-
trolled systems.

-
ers or tea towels.

stoves or electric hotplates.

After disconnecting the power plug and after 
the hot parts have cooled, the appliance must 
be cleaned only with a non-abrasive cloth 
slightly moistened by adding a few drops of 

-
-

SAVE THESE INSTRUC-
TIONS FOR FUTURE REF-
ERENCE.

DESCRIPTION OF THE 
APPLIANCE

C -Kettle

H -Cord storage device
PRELIMINARY PHASES FOR USE
Starting the appliance

check that the voltage indicated on the rating 
plate under the appliance matches with the lo-

and stable surface.
Warning!

cord close to or on top of hot electric 
or gas cookers, or close to a micro-
wave oven.

beyond the edge of the table or sur-

the cord, in this way tipping over the 
appliance.
If the power cord is too long, wrap it 
around the power supply base cord 

must not touch the hot parts of the 
appliance.

-
dren cannot reach the hot parts.

INSTRUCTIONS FOR USE
Warning!

-
erations must be performed with 
the kettle separated from the power 
supply base.

the appliance from the electrical out-

upward in the off position.

-

desired level.

Insert the plug into the socket, which must 
be earthed.

-
ance automatically turns off.

Warning!
do not open the lid while the water 

boiling water.
6.

the water.
Empty any water remaining in the kettle 
after every use. To boil water again, wait a 
few seconds to allow the boil dry protection 
device to reset.

CLEANING THE APPLIANCE
Warning!
All cleaning operations described 
below must be made with power off 
and the electrical plug disconnect 
from the power outlet.
Regular maintenance and cleaning 
preserve and maintain the appliance 

wash the appliance components in 

jets of water.
Each cleaning and maintenance op-
eration should be performed when 
the unit is completely cooled.

Cleaning the kettle and power 
supply base

Warning!
-

washer.
Clean the appliance using a damp non-abra-
sive cloth and then dry it.
Removing lime
A good maintenance and regular cleaning pre-

-
ciently for a longer period greatly reducing the risk 
of scale formation inside the appliance. If despite 
this, after some time, the appliance operation is 
compromised, due to constant useof hard and 
very calcareous water, the appliance can be 

purpose you must use only the Ariete citric ac-

product can be easily found in the Ariete technical 
assistance service centres. Ariete does not accept 
any responsibility for damage to internal compo-
nents caused by the use of non-conforming prod-
ucts due to the presence of chemical additives. If 
a descaling is required, observe the directions on 
the instruction sheet of the descaling product.
SETTING THE MACHINE OUT 
OF SERVICE
In the case of decommissioning of the appli-
ance, it must be electrically disconnected. Cut 
the power cord.
In case of scrapping you will be required to 
separate the various materials used in the 
construction of the appliance and dispose of 
them according to their composition and to the 
applicable laws in the country of use.
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ES
A PROPÓSITO DE ESTE 
MANUAL
Aunque los aparatos hayan sido realizados 

-
gentes y estén por lo tanto protegidos en todas 
las partes potencialmente peligrosas, lean con 
atención estas advertencias y utilicen el apa-
rato sólo para el uso al que ha sido destinado, 
para evitar accidentes y daños. Tener siempre 
al alcance este manual para futuras consultas. 
Si quieren ceder este aparato a otras personas, 
recuerden incluir también estas instrucciones.
USO PREVISTO

Cualquier otro uso del aparato no está previsto 

responsabilidad por daños de todo tipo, causa-
dos por un uso impropio del aparato. otro uso 
del aparato no está previsto por el Constructor, 

por daños de todo tipo, causados por un uso 
impropio del aparato. El uso inapropiado, ade-
más, anula todo tipo de garantía.
ADVERTENCIAS RELATIVAS A 
LAS QUEMADURAS

hirviendo.

bebidas y durante la fase de limpieza, tenga 
cuidado de no entrar en contacto con el agua 
caliente; peligro de quemaduras.

evitar el contacto con el vapor que sale de la 
válvula y de la tapa.
ADVERTENCIA: no abra la tapa del her-
vidor mientras que el agua hierve.

el contacto con el hervidor.

ADVERTENCIAS 
IMPORTANTES PARA 
LA SEGURIDAD

-
TAS INSTRUCCIONES.

doméstica o similar, como por ejemplo:
- en las zonas para cocinar reservadas al per-

-
tes profesionales;

- el uso por parte de los clientes de hoteles, 
moteles y residencias;

- en ambientes del tipo “bed and breakfast”.

incorrecto o por empleos diferentes a los pre-
vistos en este manual de instrucciones.

-
nal, ya que la asistencia gratuita no concier-
ne los daños causados por un embalaje no 
adecuado del producto al momento del envío 
a un Centro de Asistencia Autorizado.

proporcionados por el constructor del apara-
to puede comportar riesgos de incendio, 
electrocución o daños a las personas.

materiales en contacto con alimentos.

mayores de 8 años y por personas que tie-
nen capacidades físicas, sensoriales o men-

-
nocimiento, sólo si están acompañados por 
una persona responsable o si han recibido 
y entendido las instrucciones y los peligros 
que el uso del aparato conlleva. 

del aparato.

después del uso o en los minutos que siguen 
su apagado, espere a que las partes calien-
tes estén frías.

-
to por el usuario no deben ser efectuadas por 
los niños, a menos que sean mayores de 8 
años y estén vigilados. Mantener el aparato 
y el cable de alimentación fuera del alcance 
de los niños menores de 8 años.

dejar al alcance de los niños, ya que podrían 
originar peligros.

de tirarlo a la basura se recomienda cortar el 
cable de alimentación. Se recomienda ade-
más eliminar las partes del aparato que pue-
dan originar peligro, especialmente para los 
niños, que podrían utilizarlo para sus juegos.

-
do el hervidor no se utiliza y antes de cada 
intervención de mantenimiento o limpieza.

clavija del cable de alimentación de la toma de 
corriente eléctrica antes de llenar el hervidor con 

ni en otros líquidos.

contacto con el agua: riesgo de cortocircuito.

esté conectado a la red eléctrica.

utilizar el aparato si el cable de alimentación 
o el enchufe están dañados, o si el aparato 
presenta defectos. Todos los arreglos, inclui-
da la sustitución del cable de alimentación, 

Centro de Servicio Ariete o por técnicos au-
torizados Ariete, para evitar cualquier riesgo.

-

minado y con la toma de corriente fácilmente 
accesible.
ATENCIÓN: no utilicen el aparato en una 

ATENCIÓN: asegúrense de que el apara-
to esté apagado antes de quitar el hervidor 
de la base de alimentación.

cuerpo o por la base de alimentación, sino 
cogiéndolo por el asa.

en dotación: mantenga la base limpia y seca.

hirviendo.

correctamente en el hervidor antes de en-
cender el aparato.

sin agua.
-

te o hirviendo.

del aparato.

con control remoto.

agarradores o trapos.
-

cerca de hornillos de gas o placas eléctricas.

alimentación y una vez que las partes calientes 
se hayan enfriado, el aparato se podrá limpiar 
únicamente con un paño no abrasivo humede-
cido en agua, añadiendo pocas gotas de deter-

-

-
TAS INSTRUCCIONES.

DESCRIPCIÓN DEL APARATO

A -Tapa

C -Hervidor

H -Enrollador del cable
FASES PRELIMINARES DE USO
Puesta en función
Antes de conectar el aparato a la red de alimen-
tación, controlen que la tensión indicada en la eti-

queta colocada debajo de la base de alimentación 
corresponda a la tensión de la red local. Antes 
de conectar el aparato a la red de alimentación, 
controlen que la tensión indicada en la etiqueta 
colocada debajo de la base de alimentación co-
rresponda a la tensión de la red local. Colocar el 

¡Atención!

-
ma de hornillos eléctricos o fuegos 
de gas calientes, o cerca de un hor-
no de microondas.
Evite que el cable sobresalga del 

Evite que un niño, cogiendo el ca-
ble, pueda volcar el aparato.
Si el cable de alimentación es de-
masiado largo, enróllelo debajo de 

cable no debe tocar las partes ca-
lientes del aparato.
Coloque el aparato de manera que 
los niños no puedan llegar a las par-
tes calientes.

INSTRUCCIONES DE USO
¡Atención!

vaciado del agua se deben efectuar 
con el hervidor separado de la base 
de alimentación.
Antes de conectar o desconectar 
el aparato de la toma de corriente, 
controlen que la palanca de encen-
dido esté hacia arriba , en posición 
apagada.

-

fresca a temperatura ambiente hasta el 
nivel deseado.

Cierre la tapa. Coloque el hervidor en su 

Enchufe la clavija en la toma de corriente 
eléctrica, que debe estar equipada con 
puesta a tierra.

Cuando el agua hierve el aparato se apaga 
automáticamente.

¡Atención!
no abran la tapa mientras que el 

-
picaduras de agua hirviendo.

6. -
ción y verter el agua.

agua, espere unos segundos para permitir al 
dispositivo de encendido de restablecerse.

LIMPIEZA DEL APARATO
¡Atención!
Todas las operaciones de limpieza 
indicadas a continuación se deben 
efectuar con el aparato apagado y 
con la clavija desenchufada de la 
toma de corriente.

periódicos protegen y mantienen 
-

componentes del aparato en el la-

directa.
Cada intervención de limpieza y mante-
nimiento debe ser efectuada cuando el 
aparato se ha enfriado completamente.

Limpieza del hervidor y de la 
base de alimentación

¡Atención!

no abrasivo y secarlo.
Remoción de la cal

-

el aparato por un periodo más largo, limitando 
considerablemente los riesgos de formación de 
los depósitos de cal en el aparato. Si a pesar 
de ello, después de algún tiempo, el funcio-
namiento del aparato estuviese comprometido 
como consecuencia del empleo frecuente de 
agua dura y con mucha cal, se puede hacer 

para eliminar el funcionamiento defectuoso. 

-

facilidad en los centros de Asistencia Técnica 
Ariete. Ariete no se asume ninguna responsabi-
lidad por daños a los componentes internos del 
aparato provocados por el uso de productos no 
idóneos a causa de la presencia de aditivos quí-
micos. En el caso de tener que realizar una des-

PUESTA FUERA DE SERVICIO
En caso de puesta fuera de servicio del apa-
rato hay que desconectarlo de la toma de co-
rriente. Corte el cable de alimentación.
En caso de desmantelamiento se deberán 
separar los varios materiales utilizados en la 
construcción del aparato y proveer a su dis-
posición según su composición y conforme 

de uso.
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